
E- پدر عروس  
  ثانيه 2زمان: 

  مگابايت 128حافظه: 

پدر سكينه پس از شنيدن خبر خواستگاري پيتر از دخترش شرط حساسي را براي پيتر گذاشته است به اين صورت كه اگر پيتر بتواند مسئله 
  دومينوي اورا حل كند دخترش را به او خواهد داد.

هر دومينو در صورتي كه از دومينوي بعدي خودش قد بلندتر باشد مي تواند دومينوي بعدي را تعدادي دومينو در يك رديف قرار داده شده اند 
  بيفتند. ين دومينو از سمت راستبياندازد پيتر بايد تعدادي از دومينو ها را به گونه بردارد كه دومينو هاي باقيمانده پس از انداختن اول

  است؟ يك رديف نگه دارد چنددومينو هايي كه پيتر مي تواند در  تعداد حداكثر

  ورودي:

مي باشد كه نشان دهنده ي تعداد دومينو هايي است  nتست قرار دارد كه در هر تست خط اول شامل عدد صحيح مثبت  100در ورودي كمتر از 
n(1 كه در يك رديف قرار دارند. 50000)    

مي باشد كه با يك فاصله از يكديگر قرار دارند كه قد هر دومينو به ترتيت از چپ به راست مي  n,…,k2,k1kعدد صحيح مثبت  nخط بعدي شامل 
1)9باشند.  10 )ik    

  در خط پاياني خواهد آمد. 0بعد از آخرين تست عدد 

  خروجي:

  ام باشد. iد دومينو هايي كه بايد بمانند براي تست بايد شامل حداكثر تعدا 2i‐1بايد به ازاي هر تست دو خط داشته باشد. خط 

  نشان دهنده قد دومينو هاي باقي مانده به ترتيب از چپ به راست مي باشد. j+1<hjhباشد كه  m,…,h2,h1hبايد شامل  2iخط 

  ها را چاپ كنيد.اگر بيش از يك دنباله بهينه وجود دارد كوچكترين آن 

كوچكتر است در صورتي كه در سمت چپ  aكوچكتر است اگر طولش كمتر باشد و در صورتي كه طولشان برابر بود دنباله ي  bاز دنباله  aدنباله ي 
 در آن مكان كوچكتر باشد. aعدد متفاوت وجود دارد عدد دنباله  bو  aترين مكاني كه در دنباله هاي 

  و دومينو در جواب فاصله كافي براي برخورد دو دومينو وجود دارد.فرض كنيد كه بين هر د

  تست نمونه:

  ورودي  خروجي
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توضيحات: در تست اول با حذف دومينو هاي دوم و سوم از سمت چپ يا با حذف دومينو هاي چهارم و پنجم از سمت چپ به يك جواب بهينه 
  در اين مثال كوچكتر است. 1 6 7از دنباله  1 2 3خواهيم رسيد. اما دنباله 


